[image: image1.wmf]2sincos

aa

+


[image: image247.png]




高一上学期期末模拟数学试题

一、选择题：

1. 集合{1，2，3}的真子集共有(   )
A．5个
B．6个
C．7个
D．8个

2. 已知角α的终边过点P (－4,3) ，则[image: image248.png]


 的值是(     )  

A．－1       B．1     C．[image: image2.wmf]5

2

-

      D． [image: image3.wmf]2

5


3. 已知扇形OAB的圆心角为[image: image4.wmf]rad

4

，其面积是2cm2则该扇形的周长是(    )cm.

A．8
B．6
C．4
D．2

4. 已知集合[image: image5.wmf]{
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，则[image: image7.wmf]MN
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A．[image: image8.wmf](1,2)


B．[image: image9.wmf](1,)
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D．[image: image11.wmf][
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6. 函数  [image: image13.wmf])

2

5

2

sin(

p

+
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y

 是  （    ）

A.周期为[image: image14.wmf]p

的奇函数     B.周期为[image: image15.wmf]p

的偶函数C.周期为[image: image16.wmf]2

p

 的奇函数    D.周期为[image: image17.wmf]2

p

的偶函数

7. 右图是函数[image: image18.wmf])

sin(

j

w

+

=

x

A

y

在一个周期内的图象，此函数的解析式为可为(    )
 A．[image: image19.wmf])
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y


     B．[image: image20.wmf])
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C．[image: image21.wmf])
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    ) D．[image: image22.wmf])
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8.已知函数[image: image23.wmf])
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在区间[2，+[image: image24.wmf]¥

)上是增函数，

则[image: image25.wmf]a

的取值范围是(    )
A．（[image: image26.wmf]]
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B．（[image: image27.wmf]]
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C．（[image: image28.wmf]]
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D．（[image: image29.wmf]]
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9. 已知函数[image: image30.wmf]()

fx

对任意[image: image31.wmf]xR

Î

都有[image: image32.wmf](6)()2(3),(1)

fxfxfyfx

++==-

的图象关于点[image: image33.wmf](1,0)

对称,则
[image: image34.wmf](2013)
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A．10
B．[image: image35.wmf]5
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C．5
D．0

10. 已知函数[image: image36.wmf]21(0)
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有且只有两个不相等的实数根,则实数a的取
值范围为（    ）


A．[image: image37.wmf](,0]
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B．[image: image38.wmf](,1)
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C．[image: image39.wmf][0,1)


D．[image: image40.wmf][0,)
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二、填空题:

11.[image: image41.wmf]sin600
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= __________.
12. 函数[image: image42.wmf](
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13. 若[image: image43.wmf]2510
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的零点的个数是__________. 
15. 函数[image: image46.wmf]()

fx

的定义域为[image: image47.wmf]D

,若存在闭区间[image: image48.wmf][,]
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,使得函数[image: image49.wmf]()
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满足:①[image: image50.wmf]()
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在[image: image51.wmf][,]
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内是单调函
数;②[image: image52.wmf]()
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在[image: image53.wmf][,]
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上的值域为[image: image54.wmf][2,2]
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,则称区间[image: image55.wmf][,]
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为[image: image56.wmf]()
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的“倍值区间”.下列函数中存在
“倍值区间”的有________
①[image: image57.wmf])
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 三、解答题
16. 已知[image: image61.wmf]3
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   （1）求：[image: image62.wmf]a
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3讨论关于x的方程[image: image65.wmf]m

x
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解的个数。
18.已知f(x)＝2sin(2x＋)＋a＋1(a为常数).

(1)求f(x)的递增区间；

(2)若x∈[0，]时，f(x)的最大值为4，求a的值；

(3)求出使f(x)取最大值时x的集合.

19.  设函数[image: image66.wmf]x
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⑴求[image: image67.wmf])
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的定义域。

⑵判断函数[image: image68.wmf])

(

x

f

的单调性并证明。

⑶解关于[image: image69.wmf]x

的不等式[image: image70.wmf]2
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20.已知指数函数[image: image71.wmf](
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满足：[image: image72.wmf]8
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的函数[image: image74.wmf](
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是奇函数.

（1）确定[image: image75.wmf](
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的解析式；

（2）求[image: image76.wmf]n
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的值；

（3）若对任意的[image: image77.wmf]tR
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，不等式[image: image78.wmf](
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恒成立，求实数[image: image79.wmf]k
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21.已知函数[image: image80.wmf](
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，[image: image81.wmf]()22
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，其中[image: image82.wmf]aR
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（1）写出[image: image83.wmf]()

fx

的单调区间（不需要证明）；
（2）如果对任意实数[image: image84.wmf][
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，总存在实数[image: image85.wmf][
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，使得不等式[image: image86.wmf]()()
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成立， 求实数[image: image87.wmf]a

的取 值范围.
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5. 函数y=lg[image: image89.wmf]1
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的大致图象为(  D   )
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6. 函数  [image: image91.wmf])
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 是  （  B  ）

A.周期为[image: image92.wmf]p

的奇函数     B.周期为[image: image93.wmf]p

的偶函数C.周期为[image: image94.wmf]2
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 的奇函数    D.周期为[image: image95.wmf]2

p

的偶函数

7. 右图是函数[image: image96.wmf])
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在一个周期内的图象，此函数的解析式为可为(  B  )
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8.已知函数[image: image101.wmf])
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在区间[2，+[image: image102.wmf]¥

)上是增函数，

则[image: image103.wmf]a

的取值范围是(  C  )
A．（[image: image104.wmf]]
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9. 已知函数[image: image108.wmf]()

fx

对任意[image: image109.wmf]xR

Î

都有[image: image110.wmf](6)()2(3),(1)

fxfxfyfx
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的图象关于点[image: image111.wmf](1,0)

对称,则
[image: image112.wmf](2013)
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A．10
B．[image: image113.wmf]5
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有且只有两个不相等的实数根,则实数a的取
值范围为（  B  ）


A．[image: image115.wmf](,0]
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B．[image: image116.wmf](,1)
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二.填空题:

11.[image: image119.wmf]sin600
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12. 函数[image: image121.wmf](
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13. 若[image: image123.wmf]2510
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16.已知[image: image126.wmf]3
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，

   （1）求：[image: image127.wmf]a
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cos
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的值

   （2）求：[image: image128.wmf]1
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【解析】：（1）[image: image129.wmf]2
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（2）[image: image130.wmf]10
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17.设[image: image131.wmf]ï
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(1)在直角坐标系中画出[image: image132.wmf]()

fx

的图象；并指出该函数   的值域。

(2)若[image: image133.wmf]3

)

(

=

x

f

，求[image: image134.wmf]x

值；    (3)讨论关于x的方程[image: image135.wmf]m

x

f
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)

(

解的个数。

解(1)图略，值域｛x∣x[image: image136.wmf]£

4｝----------

(2)  x=[image: image137.wmf]3

        ----------   

(3)①m>4  无解；②1<m[image: image138.wmf]£

4或-1[image: image139.wmf]£

m<0,1解；③m=1或m<-1, 2解；④0<m<1,3解。
18.已知f(x)＝2sin(2x＋)＋a＋1(a为常数).

(1)求f(x)的递增区间；

(2)若x∈[0，]时，f(x)的最大值为4，求a的值；

(3)求出使f(x)取最大值时x的集合.

解(1)当2kπ－，k∈Z，
≤2kπ＋≤2x＋
即kπ－，k∈Z时，f(x)单调递增，
≤x≤kπ＋
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∴当sin(2x＋)＝1时，f(x)有最大值为2×1＋a＋1＝4，∴a＝1；

(3)当x∈R，f(x)取最大值时，2x＋＋kπ，k∈Z，＋2kπ，k∈Z，∴x＝＝
天启之门http://www.shuhuang.cc/天启之门最新章节,txt下载,笔趣阁    天启之门无弹窗http://www.shuhuang.cc天启之门吧,跳舞,5200

∴当x∈R，使f(x)取得最大值时x的集合为{x|x＝＋kπ，k∈Z}.
19.  设函数[image: image141.wmf]x
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的定义域。

⑵判断函数[image: image143.wmf])
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 解：（I）[image: image146.wmf]()
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在定义域内为增函数....................................................
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解：（1） 设[image: image177.wmf](
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易知[image: image191.wmf]()
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在R上为减函数. 又因[image: image192.wmf]()
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是奇函数，从而不等式：   
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21.已知函数[image: image201.wmf](

)

()2

fxxax

=--

，[image: image202.wmf]()22
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，其中[image: image203.wmf]aR
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（1）写出[image: image204.wmf]()

fx

的单调区间（不需要证明）；
（2）如果对任意实数[image: image205.wmf][
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，总存在实数[image: image206.wmf][
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